

**Sándorfalva Város Képviselő-testület
Művelési, - Oktatási, - Egészségügyi és Szociális Bizottságának
2013. június 24 én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyve**

1081-6/2013.

J e g y z ő k ö n y v

Mely készült 2013. június 24-én, Sándorfalva Város Képviselő-testülete Művelődési,-
Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottságának nyílt ülésén

Jelen van: **Molnár Szabolcsné** – bizottság elnöke
Sipos György – bizottsági tag
Gonda László – bizottsági tag
Vári Istvánné – EESZI intézményvezető
Csúri Henriett – SKK munkatársa
Arany Jánosné - titkár

Molnár Szabolcsné, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait. Tájékoztatta a bizottságot, hogy Dr. Sümegi Sándor bizottsági tag előre jelezte, hogy késni fog a bizottsági ülésről, valamint Gajdosné Pataki Zsuzsanna jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottsági ülésen. Köszöntötte Vári Istvánné EESZI intézményvezető asszonyt és Csúri Henriettet a Sándorfalvi Kulturális Központ munkatársát. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, és megnyitotta az ülést.

A bizottság elnöke ismertette a bizottság nyílt ülésének napirendi pontjait:

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az EESZI 2012. évi intézményi munkájáról.
2. Beszámoló a Sándorfalvi Kulturális Központ 2012. évi munkájáról
3. Sándorfalva Városi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja
4. Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára

A bizottság a napirendi pontokat 3 igen szavazattal elfogadta.

1. **napirendi pont:** Beszámoló az EESZI 2012. évi intézményi munkájáról.

Molnár Szabolcsné: elmondta, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés d.) pontja kimondja, hogy a szociális intézmény fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét. Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény szociális alap- és gyermekjóléti, valamint család, és névelmi egészségügyi ellátást biztosító intézmény. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátásról szóló beszámolóban, 2013. májusi képviselő-testületi ülésen az intézmény gyermekjóléti és bölcsődei feladat ellátása megtárgyalásra került, ezért ezek a szolgáltatások jelen beszámolóban nem szerepelnek. Valamennyien megkapták a beszámolót látják, hogy milyen részletesen kitér a 2012-es évben végzett munkában az étkeztetésre, a házi segítségnyújtásra, az idősek nappali ellátására, a tanyagondnoki szolgálatra, a családsegítő

szolgálatra, a család és nővédelmi egészségügyi gondozásra. Kérte a bizottság tagjait, hogy mondják el véleményüket a beszámolóról.

Sipos György elmondta, hogy mindig ilyen szép részletes beszámolót kapnak az EESZI munkájáról.

Molnár Szabolcsné megszeretné említeni a családsegítő szolgálatnál a jellemző problémák között leírásra került a multi-problémás családok látókörebe kerülése. A májusi beszámolóban és a szociális koncepcióban is olvasott már erről. Mi lehet a kivezető út, amit lehetne adni és tenni. Készült már szociális koncepció, esélyegyenlőségi program olyan sokat beszélünk és körbejárjuk a témát, hogy a gyakorlati életben ennyi segítségnyújtás és ennyi elméleti elgondolás mellett lehet-e látni az elmúlt évekhez képest nő a probléma, vagy arányos marad.

Vári Istvánné elmondta, hogy arányaiban nem csak a családsegítő szolgálaton a többi szolgáltatáson is egy viszonylag jól behatárolható létszámmal dolgoznak. Ez egy személyes gondoskodás, ez a tanácsadós szint eléggé eszköztelen. A családsegítő szolgálat nem tud pénzt adni, a multi-problémában a tanácsadással tudnak irányt mutatni, hogy merre próbálkozzanak. Jönnek újabb problémák a lakástörlesztéssel, közüzemi szolgáltatásokkal kapcsolatban, lehet hogy valamelyest változik a létszám, de például egy lakáshitel probléma már az önkormányzat szintjét is meghaladja. A munkahely keresésben igyekeznek segíteni.

Molnár Szabolcsné következő kérdése a család és nővédelmi egészségügyi gondozással kapcsolatos a védőnői körzetben történő pontozásról érdeklődött.

Vári Istvánné elmondta, hogy már a tavalyi beszámolóban is szerepelt, csak nem ilyen részletességgel. Ilyen szigorú pontozás van az OEP finanszírozásban. Tavaly júniustól a központi elektronikus rendszerben napi tevékenység jelentésre kerül, hogy kinek milyen szolgáltatást nyújtottak.

Molnár Szabolcsné megköszönte Vári Istvánné tájékoztatását és további jó munkát kívánt.

Molnár Szabolcsné ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2012. évi munkájáról szóló beszámolót.

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

11/2013. (VI.24.) MOESZB szám

Tárgy: Beszámoló az EESZI 2012. évi intézményi munkájáról.

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 2012. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

2. napirendi pont: Beszámoló a Sándorfalvi Kulturális Központ 2012. évi munkájáról

Molnár Szabolcsné elmondta, hogy a Kulturális Központot a bizottsági ülésen Csúri Henriett a Kulturális Központ dolgozója képviseli. Ez a beszámoló is egy kötelezettségnek tesz eleget, hiszen minden évben be kell számolni. Felsorolja az előterjesztés, hogy a közművelődés fejlesztés koncepciója hogyan hangolódik a város életéhez és hogy a Kulturális Központ látja el az önkormányzat közművelődési feladatait, illetve hivatkozik önkormányzati rendeletre, amelyben 2000-ben ezek a célkitűzések rögzítve lettek. Az előterjesztés mellékletben megtalálható a fenntartó által a Sándorfalvi Kulturális Központ feladatellátásához rendelt foglalkoztatási létszám, a beszámoló az SKK tevékenységéről, azonkívül kivonatokat kaptak egy végleges statisztikai jelentésből ami a kulturális központra és a könyvtárra vonatkozik. Megkérdezte Csúri Henriettet, hogy ki kívánja-e egészíteni.

Csúri Henriett nem kívánta kiegészíteni, de a felmerülő kérdésekre válaszol.

Gonda László elmondta, hogy részletes beszámoló került a bizottság elé.

Molnár Szabolcsné ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Sándorfalvi Kulturális Központ 2012. évi munkájáról szóló beszámolót.

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

12/2013. (VI.24.) MOESZB szám

Tárgy: Beszámoló a Sándorfalvi Kulturális Központ 2012. évi munkájáról

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalvi Kulturális Központ 2012. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

3. napirendi pont: Sándorfalva Városi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja

Molnár Szabolcsné ismertette az előterjesztést, a helyi esélyegyenlőségi program elkészítését az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. §-a írja elő a települési önkormányzatoknak. 2013. július 1. napjától a települési önkormányzat és annak jogi személyiséggel rendelkező társulása az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha e törvény rendelkezéseinek megfelelően – társulás esetén valamennyi települési önkormányzat – hatályos esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. A programokat a települési önkormányzat kijelölt köztisztviselői vagy közalkalmazottai készítik és vizsgálják felül. A program elkészítéséhez és felülvizsgálatához a települési önkormányzatok ingyenes esélyegyenlőségi mentori hálózat szakértői segítséget és felkészítő képzést vehettek igénybe, melyet a Türr István Képző és Kutató Intézet szervezett. Az elkészített esélyegyenlőségi programot előzetes véleményezés és jóváhagyás végett meg kellett küldeni a TKKI-nak. A TKKI esélyegyenlőségi mentor munkatársa elektronikus úton 2013. június 20-án tájékoztatta a hivatalt, hogy a TKKI jóváhagyta. A program célcsoportjai a mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek, fogyatékkal élők. Olvasható helyi esélyegyenlőségi program, mely öt évet fog felölelni helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll. A mellélet tartalmazza a helyi esélyegyenlőségi programot. Nagyrétű munka, 128 oldalas amely minden felsorolt célcsoportra kitér, próbál egy intézkedési tervet is összeállítani ezeknek az időaranyos megvalósulását, változását két évente át kell tekinteni és itt javaslatot tesz arra, hogy a felülvizsgálatba a szociális kerekasztalt is célszerű bevonni. Nagyon bő és olvasmányos munka.

Gonda László Sándorfalva lakosságának összetételére tett megjegyzést, megállapította, hogy településünkön tapasztalható, hogy egyre kevesebb gyermek születik. Az esélyegyenlőségi programot elfogadásra javasolja.

Molnár Szabolcsné ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013-2018. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi programját.

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

13/2013. (VI.24.) MOESZB szám

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013-2018. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi programját.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

4. napirendi pont: Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára

Dr. Sümegi Sándor megérkezett.

Molnár Szabolcsné ismertette az előterjesztést, mely szerint az Országgyűlés az elmúlt év során a magyar nemzeti értékek és azon belül a hungarikumok összegyűjtése és megőrzése érdekében megalkotta a 2012. évi XXX. törvényt. A jogszabály megállapítja, hogy a magyar nemzeti értékek megőrzendőek, amelyeket össze kell gyűjteni, dokumentálni és összesíteni, és az értékalapú nemzeti összefogás alapjaként kell tekinteni.

A rendelet 3. § (3) bekezdése alapján a települési önkormányzat a települési értékek azonosításával, létrehozásával és annak gondozásával, továbbá adatainak a megyei értéktárba történő megküldésével megbízhat a település területén működő önkormányzati intézményt, amely már korábban is végzett ilyen feladatot. Sándorfalva városban erre alkalmas szerv, amely jelenleg is ellát ilyen feladatot a Sándorfalvi Kulturális Központ.

Gonda László elmondta, hogy már eddig is működött már Sándorfalván, például a Budai Emlékház.

Sipos György elmondta, hogy egyetért vele, de a természeti értékek feltárása is fontos.

Molnár Szabolcsné ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktárával kapcsolat előterjesztett határozati javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

14/2013. (VI.24.) MOESZB szám

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktárával kapcsolat előterjesztett határozati javaslatot.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke a bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Molnár Szabolcsné
Bizottság elnök

Dr. Sümegi Sándor
bizottsági tag